

两名伊朗物理学家29日遭遇炸弹袭击，一人死亡、另一人受伤；他们的妻子受伤。伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴尔·萨利希随后向“敌人”发出警告：“不要玩火！”

▶警察和摄像师站在德黑兰一辆被炸坏的汽车旁。



○链接

伊朗首座核电站完成核燃料加载

美国等西方国家一直指责伊朗秘密发展核武器。伊朗否认，坚称核计划出于和平目的，和平利用核能是伊朗的合法权利。萨利希27日说，伊朗首座核电站布什尔核电站已经完成核燃料加载，将在两个月内并网发电。

而美军参谋长联席会议主席迈克·马伦28日说，美方对伊朗核计划持怀疑态度，考虑对伊朗实施“军事选项”。

马伦告诉美国有线电视新闻网(CNN)，对伊朗核计划出于民用目的这一说法，自己“一秒钟”都不会相信。“我所见信息和情报说的恰恰是另外一回事。伊朗仍然走在研发核武器、利用核武器装备导弹的道路上。”

马伦说：“相当一段时间以来，我们考虑(对伊朗)实施‘军事选项’。”

按照马伦的说法，美国仍然专注于与伊朗展开对话和接触，不过“是以一种现实主义的方式”。

伊核专家遇袭一死一受伤

遇害 骑摩托车发动袭击

马吉德·沙阿里亚里和费雷敦·阿巴西是沙希德·贝赫什提大学教授。伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，两人29日上午分别开车上班，前往位于首都德黑兰北部的大学，途中遭遇炸弹袭击。

两名袭击者驾驶一辆摩托车袭击沙阿里亚里，导致他当场死亡，妻子受伤。

阿巴西与妻子在另外一起袭击中受伤，接受治疗后伤势稳定。两起袭击事件中，据伊朗伊斯兰共和国声像组织报道，袭击者骑摩托车靠近汽车，把炸弹贴上车身后迅速离去，炸弹随后发生爆炸。

德黑兰市警察局局长侯赛因·萨亚迪尼说，“尚无人宣布实施这些袭击。”

警告 “敌人不要玩火”

探望受伤者后，伊朗原子能组织主席萨利希当众向“伊朗的敌人”发出警告：“不要玩火……不要再考验伊朗的耐心。”

萨利希说，遇害者沙阿里亚里师从自己多年，与伊朗原子能组织合作良好，主持这个机构的一个重要项目。依照伊朗Rajanews网站的

说法，这个“重大项目”涉及核反应堆核心结构的设计。

他说，袭击不会阻止伊朗人追随沙阿里亚里的事业。

伊朗Mashreghnews网站报道，阿巴西现年52岁，核物理学博士，是伊朗国防部激光专家和伊朗“少数几名掌握同位素分离技

术的专家之一”，曾是伊朗革命卫队成员。

伊朗今年1月发生一起核物理学家遇袭死亡事件。当时，在德黑兰市北部，德黑兰大学核物理教授马苏德·阿里·穆罕默迪在住所附近遭到捆绑在一辆摩托车上

凶手 美以情报人员可能是元凶

伊朗方面指认美国和以色列情报人员制造了29日的袭击事件。

总统马哈茂德·艾哈迈迪内贾德办公室发表声明说：“犹太复国主义政权杀死马吉德·沙阿里亚里，妄图阻止伊朗进步。”

声明说，政治和情报分析师判断，事件与英国秘密情报局即军情六处负责人约翰·索沃斯说的话相关。索沃斯10月说，外交手段不足以阻止伊朗发展核武器，需要对伊朗采取行动，由“情报机关牵头”。

伊朗国家电视台援引内政部长穆斯塔法·穆罕默德·纳贾尔的话报道：“摩萨德和(美国)中央情报局是伊朗的敌人，总是想加害这个国家，尤其想阻止我们的科学进步。”纳贾尔谴责袭击是“恐怖行径”，显现“软弱和卑劣”。

凶手

美以情报人员可能是元凶

▲在爆炸袭击事件中被损坏的汽车。

伊朗方面指认美国和以色列情报人员制造了29日的袭击事件。

总统马哈茂德·艾哈迈迪内贾德办公室发表声明说：“犹太复国主义政权杀死马吉德·沙阿里亚里，妄图阻止伊朗进步。”

声明说，政治和情报分析师判断，事件与英国秘密情报局即军情六处负责人约翰·索沃斯说的话相关。索沃斯10月说，外交手段不足以阻止伊朗发展核武器，需要对伊朗采取行动，由“情报机关牵头”。

伊朗国家电视台援引内政部长穆斯塔法·穆罕默德·纳贾尔的话报道：“摩萨德和(美国)中央情报局是伊朗的敌人，总是想加害这个国家，尤其想阻止我们的科学进步。”纳贾尔谴责袭击是“恐怖行径”，显现“软弱和卑劣”。

想再生个清华宝宝，我的希望有多大

“像倪春梅这种情况，是由于其自身免疫系统存在炎症导致的，极易造成不孕乃至以后发生胎停育。目前，该患者还在进一步治疗中。”邢主任说，根据她多年的从医经验，只要患者能够好好地配合她，坚持治疗，她有信心一定可以再次让该患者尽早怀孕。

诊室里，来了一位熟悉的陌生人

11月25日，济南青华不孕不育医院十二诊室里，主治医生邢爱君主任正在接诊，来来往往的患者络绎不绝。

“叫奶奶，看，这就是妈妈经常跟你说的青华医院的邢奶奶。”

伴随着声音，忙碌中的邢主任连忙抬起头，看到的是一个高高胖胖的却并不怎么熟悉的人，怀里还抱着一个长相俊俏、2岁左右的孩子，邢主任从医30余年，接诊和治疗过得患者不计其数，既然面前的人让自己的孩子叫她奶奶，想必就是以

前治疗过得患者了。说话间，邢主任就站了起来，抱过孩子，高兴地亲了又亲，旁边，孩子的妈妈连忙解释：“邢主任，你不认识我了啊，我是春梅，三年前就在你这里看的病，这不孩子都快两岁了……”

“我还想再要一个”

原来，这位患者名叫倪春梅，今年30岁，早在2007年就因为自己月经不规律，婚后一年未避孕一直没有孩子来青华医院看过病了，由于倪女士是本地人，济南青华医院当时在山东省内治疗不孕不育也已经小有名气，倪女士说，她直接就来医院找邢主任看好了，所以这次又



邢主任与青华宝妈倪春梅、青华宝宝合影

如今，看着孩子渐渐长大，她的家庭又符合再要一个孩子的要求，所以，就和老公商量着还想再要一个。可是，倪女士有苦难言，她说：本来经邢主任治疗已经正常的“好朋友”，生完孩子以后，就再也没来过，肯定是因为自己多囊卵巢的毛病又犯了，“因为以前也没走什么弯路，就在青华医院找邢主任看好了，所以这次又

直接来了。”

老毛病犯了，

新毛病也来了

听了她的介绍，邢主任又给倪女士重新做了检查，发现她的月经不调，依旧是她卵巢多囊性病变的一种外在反映，倪女士本身就有内分泌功能紊乱，卵泡发育长期存在障碍，卵泡包膜增厚，导致卵泡无法排出，上

次邢主任在她的生殖周期中，通过提高垂体促性腺激素分泌细胞的敏感性，恢复卵泡正常发育，促进卵巢排卵，治疗仅两个月的时间就顺利怀孕了。但是，这种卵巢多囊性病变属于一种终身性疾病，不可能彻底治愈，只能暂时通过一定的治疗方法来缓解症状，促进卵泡正常发育，如今两年过去了，由于倪女士自身内分泌功能紊乱，导致卵巢再次出现病变。

更令人想不到的是，除了月经不调，倪女士的身体又出新状况了——存在抗子宫内膜抗体。邢主任说：这种情况，是由于倪女士机体的免疫系统失常(自身免疫缺陷)造成的。由于她的体内子宫内膜有炎症，导致免疫系统对自身组织产生过度免疫应答，致使所侵入的组织免疫活性细胞增多，免疫复合物沉积，转化成抗原或半抗原，刺激机体自身产生相

应的抗体，干扰和妨碍了精卵结合，从而导致不孕。

患者绝望，

医生说有希望

得知了自己的病症，倪女士很害怕，她说，觉得自己想再要一个似乎已是奢望，然而，从医多年的邢主任却信心十足，“倪春梅这种情况导致的不孕，是免疫使生育力降低暂时导致的不孕，不孕状态能否持续取决于免疫力与生育力间的相互作用。”邢主任再次通过中西医结合的方法，治疗调整倪女士的内分泌，活血化瘀改善微循环，通过提高机体免疫力，来抑制抗体产生。邢主任说：“只要患者能够积极配合，坚持治疗，我一定可以再次让她怀孕。”(文/江静)

如需咨询，请拨打0531-114查询济南青华医院。

济南青华不孕不育医院 百度一下

贝氏派对内幕曝光

女孩排队等召见毒品随处可见

本报讯 据英国《每日电讯报》11月28日报道，一名应召女郎日前首次详细曝光了意大利总理贝卢斯科尼的“bunga-bunga”派对内幕。她还爆料称，自己与总理共度两夜的报酬是1万欧元(约合人民币8.8万元)。

这名女子名叫娜迪亚·马克雷，现年28岁，是一位离婚母亲，她是在27日接受电视采访时透露这些内容的。“聚会上有许多年轻女孩子，我想她们可能还未成年，但我们之间互相不说话，因为事前已经受到警告。我将自己的号码给了贝卢斯科尼的秘书，我不记得她的名字了，她是聚会的组织者。随后，贝卢斯科尼亲自打电话给我。他说自己是‘所有意大利人的梦想’，我问‘你是谁’，他答道‘意大利总理，认识我是美妙的时刻’。”

马克雷接着描述了女孩子们在游泳池前“排队等候贝卢斯科尼召见”的情景，而且聚会上毒品随处可见。

2009年6月，贝卢斯科尼在自己位于撒丁岛的别墅内与20多位应召女郎举行了被称为“bunga-bunga”派对的裸体派对。

《中国日报》供稿

全球移民

2050年或超4亿

据新华社电 国际移民组织29日发布最新移民年度报告，显示随着全球人口流动加快，2050年全球移民总数可能达4.05亿人。

《2010年全球移民报告》显示，2010年全球移民总数预计达2.14亿人，创历史新高。如果移民数量继续以过去20年的速度增长，2050年可能达4.05亿人。

报告显示，亚洲、非洲、拉丁美洲的新兴经济体吸引越来越多劳工移民。

美国仍是移民首选目的地。美国2010年外来移民总数为4280万人，约占全球移民总数的20%。